

文娛康樂及地區設施管理委員會
尹才榜主席

**關注康文署場地難預訂問題
要求打擊炒賣及濫訂場地，及監察團體優先訂場後的使用情況**

常有居民指在一些熱門的時間預訂康文署場地使用並不容易，場地常常會被團體優先預訂。而部份居民亦指，在某時段訂不到場地，卻見到當天該時段實際上並沒有人使用，反映有人在預訂後浪費使用的情況普遍。

近年炒賣康文署場地預約時段的情況在網上出現，有報導亦指一個百多元的足球場時段在網上以三百多元的價錢出售。如炒場的情況不能遏止，變相剝削市民使用場地的機會，亦有違公平原則。

亦有居民指，團體有優先預訂康文署場地的權利，一些較佳的時段常被人以團體名義訂滿，並不公平。申訴專員公署公布自 09 至 10 年，康文署共錄得 700 多宗團體優先預訂，卻出現失蹤及無在四天前取消預訂的情況，但康文署只以口頭及書面勸喻了事。由於處理欠阻嚇性，未能杜絕濫訂場地的情況，導致有人無場用、有場無人用的情況，浪費社會資源。

祈當局關注情況，採有效措施遏止濫訂、炒場及浪費使用場地的情況，以確保一般市民能較容易及公平地訂到康文署場地，進行有益身心的文娛康樂活動，亦讓場地資源能得到更妥善運用。

民建聯九龍城支部
九龍城區議員
李慧琼、吳寶強、尹才榜
潘國華、陸勁光

2011年7月13日